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1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

Це положення регламентує порядок проведення, критерії оцінювання 

знань абітурієнтів за допомогою індивідуальної усної співбесіди для здобуття 

освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра під час вступу 

до ВП «Рокитнівський фаховий медичний коледж» КЗВО «Рівненська медична 

академія» Рівненської обласної ради в 2024 році. 

Це положення розроблене приймальною комісією ВП «Рокитнівський 

фаховий медичний коледж» КЗВО «Рівненська медична академія» Рівненської 

обласної ради відповідно до Порядку прийому на навчання для здобуття вищої 

освіти в 2024 році, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України 

від 29.02.2024 року №245 та зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 

11.03.2024 року за 356/41701 (зі змінами), Правил прийому на навчання ВП 

«Рокитнівський фаховий медичний коледж» КЗВО «Рівненська медична 

академія» Рівненської обласної ради в 2024 році; Положення про приймальну 

комісію ВП «Рокитнівський фаховий медичний коледж» КЗВО «Рівненська 

медична академія» Рівненської обласної ради в 2024 році. 

Співбесіда – форма вступного випробування, яка передбачає очне або 

дистанційне оцінювання знань вступника з предметів біологія для спеціальності 

223 Медсестринство, за результатами якої виставляється позитивна оцінка за 

шкалою від 100 до 200 або ухвалюється рішення про незадовільну оцінку 

вступника. 

Вступні випробування у формі співбесіди проводяться в усній формі, очно, 

відповідно до затверджених предметною екзаменаційною комісією завдань. 

Наказ про затвердження складу комісії затверджується директором 

ВП «Рокитнівський фаховий медичний коледж» КЗВО «Рівненська медична 

академія» Рівненської обласної ради. 

 

ІІ.ОРГАНІЗАЦІЯ ТА ПРОВЕДЕННЯ ІНДИВІДУАЛЬНОЇ УСНОЇ 

СПІВБЕСІДИ 

Співбесіда проводиться з предметів, які входять в перелік конкурсних 

предметів з відповідного напряму підготовки згідно Правил прийому на 

навчання до ВП «Рокитнівський фаховий медичний коледж» КЗВО «Рівненська 

медична академія» Рівненської обласної ради в 2024 році. 

Програми співбесід із зазначеними категоріями осіб затверджує Голова 

приймальної комісії.  

Співбесіда проводиться з предмету біологія, яка входить до переліку 

конкурсних предметів для кожної конкурсної пропозиції окремо, згідно з 

Правилами прийому на навчання до ВП «Рокитнівський фаховий медичний 

коледж» КЗВО «Рівненська медична академія» Рівненської обласної ради в 

2024 році. 
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Екзаменаційні питання для проведення співбесіди складаються головою 

предметної екзаменаційної комісії і подаються на затвердження голові 

приймальної комісії. 

Повноваження комісій для проведення співбесіди визначаються 

відповідно до Положення про приймальну комісію ВП «Рокитнівський фаховий 

медичний коледж» КЗВО «Рівненська медична академія» Рівненської обласної 

ради. 

Керівництво та координація роботою комісій покладається на 

відповідального секретаря приймальної комісії. 

Програми співбесіди оприлюднюються на офіційному сайті ВП 

«Рокитнівський фаховий медичний коледж» КЗВО «Рівненська медична 

академія» Рівненської обласної ради  https://rmk.com.ua/  

Час проведення співбесіди становить не менше ніж 15 хвилин з одним 

абітурієнтом. Під час відповіді члени комісії заповнюють протокол співбесіди. 

Абітурієнт самостійно обирає картку, яка містить 3 теоретичні питання, 

що складені на основі відповідних навчальних програм з біології  для 

вступників на основі базової середньої освіти. 

Під час проведення співбесіди вступникам забороняється 

використовувати підручники, засоби технічної інформації, мобільні телефони, 

калькулятори з розширеними функціями, навчальні посібники та інші 

матеріали, не передбачені рішенням приймальної комісії. В разі користування 

вступником час співбесіди сторонніми джерелами інформації (в тому числі 

підказуванням), він відсторонюється від участі у співбесіді. На його аркуші 

екзаменатори вказують причину та час відсторонення. За таку роботу 

виставляється незадовільна оцінка незалежно від обсягу і змісту написаного. 

Аркуш співбесіди підписується вступником та екзаменаторами і 

вкладається в особову справу. Результати співбесіди фіксуються у відомостях 

проведення співбесіди і протоколі співбесіди, який по закінченню співбесіди 

підписується екзаменаторами. 

Особи, які за наслідками співбесіди не рекомендовані до зарахування на 

навчання, до участі у конкурсному відборі на державне замовлення не 

допускаються. 

 

ІІІ.ТЕРМІНИ ПРОВЕДЕННЯ ІНДИВІДУАЛЬНИХ УСНИХ СПІВБЕСІД 

Співбесіда проводиться в терміни: 

        ● для осіб, які вступають на основі базової загальної середньої освіти з 

14 по 22 липня 2024 року; 

Співбесіда проводиться відповідно до графіка проведення співбесід. 

 

ІV. КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ СПІВБЕСІДИ 

https://rmk.com.ua/
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За результатами співбесіди рівень знань абітурієнтів оцінюється за шкалою 

від 100 до 200 балів. 

При оцінюванні відповіді вступника враховуються: 

● правильність, повнота відповіді; 

● ступінь розуміння та усвідомленого відтворення вивченого; 

● логічність, зв'язність, мовне оформлення відповіді; 

● вміння застосовувати вивчені правила до конкретних випадків і 

наводити 

самостійно дібрані приклади до вивчених правил. 

 

Недостатнім рівнем знань вважати, якщо абітурієнт: 

● має фрагментарні знання про біологічні (хімічні) об'єкти та неповно 

характеризує їх загальні ознаки; 

● під час співбесіди абітурієнт виявив низький рівень знань з хімії 

(біології); 

● мало усвідомлює мету навчально-пізнавальної діяльності; 

● допускає грубі помилки у визначенні понять, при використанні 

термінології. 

Оцінювання відповідей абітурієнта відбувається відразу після закінчення 

співбесіди. Оголошення результатів співбесіди проводиться у день проведення 

співбесіди, не пізніше 18.00. Результати співбесіди вносяться до ЄДЕБО не 

пізніше наступного дня після проведення співбесіди. Якщо співбесіда 

переривається у випадку повітряної тривоги, абітурієнт може продовжити 

складати співбесіду після закінчення повітряної тривоги, але з іншим 

завданням. 

 

V. ПОРЯДОК ДІЙ ПРИ СИГНАЛІ «ПОВІТРЯНА ТРИВОГА» 

Сигнал «Повітряна тривога» подається для всього населення, яке 

попереджається про небезпеку ураження противником даного району. 

1. Діяти за вказівками викладачів та керівництва. 

2. Швидко, організовано без паніки спустись у бомбосховище. 

3. Після відміни повітряної тривоги можна повертатися до аудиторії. 

 


